

# 中国大唐集团有限公司 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

近日，中国大唐集团有限公司党组书记、董事长邹磊主持召开党组会议，传达学习习近平总书记在乌鲁木齐听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神，结合集团公司实际，研究贯彻落实措施。集团公司领导刘明胜、余波、王瑛、曲波、张传江、彭勇、陶云鹏参加会议。

会议指出，新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。党的十八大以来，习近平总书记两次亲临新疆视察，两次召开中央新疆工作座谈会，在实践中不断深化对治疆规律的认识和把握，就做好新形势下新疆工作提出一系列新思想、新观点、新要求，不断丰富和发展新时代党的治疆方略。习近平总书记这次听取新疆维吾尔自治区党委、政府和新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话，进一步丰富和拓展了新时代党的治疆方略，立意高远、思想深邃、内涵丰富，为我们做好新时代援疆工作提供了重要遵循。我们要深入学习领会、准确把握核心要义和精神实质，全力落实新时代党的治疆



资料图片

方略，抓好集团公司在疆高质量发展，为新时代治疆兴疆作出大唐贡献。

会议强调，要心系“国之大者”，提高政治站位，强化政治担当，全面对标对表新时代党的治疆方略和习近平总书记重要讲话精神，抢抓中央企业援疆和推进战略性新兴产业发展机遇，加强与新疆维吾尔自治区政府和新疆生产建设兵团合作，坚定不移推进新疆高质量发展。要结合集团公司在疆高质量发展所需，有序推进新疆公司管理体制机制改革，健全市场化经营机制，提高规划发展能力、资源统筹能力、风险管制能力和发展动力活力，确保项目高质量推进、高标准投产。要认真落实对口援疆责任，全面落实“三扶三真、五位一体”大唐特色帮扶体系，紧贴民生推动高质量发展，抓好能源安全保供，持续推进教育援疆、民生援疆、产业援疆、就业援疆、党建援疆工作，积极服务新疆地区经济社会发展，不断巩固脱贫攻坚成果，接续推进乡村振兴战略。

集团公司相关部门负责人列席会议。

(周岗 赵朋)

## 雷鸣山赴三峡集团成大中心调研入驻企业 并看望慰问干部职工

日前，三峡集团董事长、党组书记雷鸣山赴三峡集团成大中心调研企业入驻、园区建设运营、安全生产、职工生活服务保障等情况，并看望慰问干部职工。雷鸣山强调，要高质量做好园区运营管理，进一步提升精细化服务保障水平，慎终如始做好项目建设和安全生产，打造一流绿色环保、和谐安宁、数字智能的工作环境。

雷鸣山实地察看了项目建设现场、

公寓楼、员工餐厅、公共办公区、职工活动区等，并先后来到三峡传媒、三峡发展、三峡资产、三峡资本和三峡能源等单位办公区看望慰问干部职工，亲切关怀干部职工的生活及工作情况。

雷鸣山强调，要服务保障好入驻单位，协调解决好各单位的实际困难，全力解决干部职工后顾之忧。要牢固树立安全发展理念，强化红线意识，抓实抓细安全生产各项工作。要探索形成一套

吸引高端人才的机制，汇聚更多优秀的高端人才，助力三峡集团高质量发展。要做好生产经营各项工作，铆足干劲、全力以赴冲刺四季度，确保顺利完成全年目标任务。要做好巡视整改“后半篇文章”，将整改工作与主题教育调查研究、整改整治等有机结合，与管党治党相结合，以整改实效推动高质量发展再上新台阶。三峡集团有关部门、单位负责同志参加调研。

(雷海超)

## 国网余姚市供电公司 插上“翅膀” 提升变电巡检效率

“无人机已安装牢固，桨叶无破损，电池电量充足，飞行状态良好，可以起飞……”8月28日上午，在110千伏城皇变电站内，国网浙江余姚市供电公司变电运检中心巡视人员正在利用无人机进行巡视，及时监测、掌握设备运行情况，全力保障电网安全。

随着地方经济的飞速发展和用电需求的快速攀升，一座座变电站拔地而起，目前余姚地区已有41座110千伏变电站、10座35千伏变电站，变电巡检压力与日俱增。为此，国网余姚市供电公司构建“陆空双视角”的多维度立体巡检体系，常态化利用无人机开展巡检工作，进一步提高巡检质量和效率，保障设备安全可靠运行。

当天，变电运维人员熟练地操作着无人机飞到空中，对变电站的变压器、独立避雷针、闸刀、绝缘子、母线等设备进行录像，通过无人机实时回传的画面，对设备的每一个部位进行仔细检查，一旁的同事也对存在问题的部位进行分析记录，便于后续及时进行处理。

据了解，无人机具有高空视野广、视角变化灵活的特点，不同于日常人工巡视不可避免存在盲区的这一问题，无人机可以利用自带的高清摄像头，对平时不易看清的设备进行多角度观察，实现多维度、全方位、无死角的巡视检查。

除此之外，对于一些难以发现的设备隐蔽缺陷，可以利用无人机进行悬停拍照，及时做到缺陷跟踪和处理。“在使用无人机巡视之后，不仅有效提升了巡视的质量，还减轻了巡视人员的工作强度，更是减少了作业风险。”国网余姚市供电公司变电运检中心负责人说道。

接下来，国网余姚市供电公司将持续强化科技赋能，继续拓展无人机智能巡检的应用场景，做好相关技术的人才储备工作，充分发挥先进设备的作用，助力智能技术和传统运维的深度融合，全面提升运维质量和效率，为电网设备安全插上“科技翅膀”。

(苗云梦 史科扬 邵凯凯)

## 潍坊市市委副书记、市长刘建军 会见国电电力张国林一行

近日，山东省潍坊市市委副书记、市长刘建军在富华大酒店会见国电电力发展股份有限公司党委委员、副总经理张国林一行。潍坊市领导杨升岩参加会见。

刘建军对张国林一行的到访表示欢迎。在简要介绍潍坊基本情况后，他说，当前全市上下正深入学习贯彻党的二十大精神，按照省委、省政府工作

要求，加快建设清洁能源项目，全力推动绿色低碳高质量发展。国电电力在电力行业及新能源领域实力雄厚、经验丰富，与潍坊有着良好合作基础。希望双方进一步加强沟通对接，创新合作模式，拓展合作空间，在促进能源结构调整、能源供应保障、助力乡村振兴等领域取得更多丰硕成果，实现互惠共赢。潍坊将加大服务保障力度，为企

业发展创造一流条件，推动合作项目加快落地实施。

张国林详细介绍了企业发展历史、业务板块和战略规划布局。他表示，公司有信心、有能力做好项目建设各项工作。下一步，将继续与潍坊开展深度合作，更好服务地方经济社会高质量发展。

(据新派网)

## 晋控电力工程公司打好防汛“主动仗”

时值防汛关键时期，面对汛期给安全生产带来的巨大考验，晋能控股晋控电力工程公司打好防汛“主动仗”，进一步强化预报、预警、预演、预案“四预”措施，坚持贯通雨情、水情、险情、灾情“四情”预防，分层、分区、分片确保防汛责任落实到位，将防汛工作部署落实落到班组一线。

该公司实行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班和信息报告制

度，加强构筑物、电缆沟等防汛重点部位巡查、值守，确保第一时间发现险情后能够及时有效处理。密切关注气象信息预警预报，及时掌握天气情况，及时发布预警信息，确保汛情信息监测及时、预报准确、传输畅通、报送快速、预警到位。制定了防汛应急预案，建立以日、周、月常态化预防为手段的应急措施，成立以生产骨干为主要力量的应急队伍，为防汛指挥调度提供支撑

保障。以新能源场站为主阵地，开展了防止设备雷击污闪应急演练，全面检验应急预案的可行性和严密性，检阅了应急队伍的作战能力和应急能力，确保发生突发事件时反应迅速、响应及时、处置果断。

目前，该公司各单位、运维项目部安全生产可控在控，安全度汛各项工作有条不紊推进。

(智小兵)